

RADNA I LIČNA BIOGRAFIJA BORISLAVE ROKVIĆ
advokata iz Beograda, Ulica [REDAKCIJA]



LIČNI PODACI:

Dan, godina i mesto rođenja: [REDAKCIJA]. 1964.g. Kosovska Mitrovica, Republika Srbija,
Prebivalište i adresa: Beograd, Novi Beograd, [REDAKCIJA]
E-mail: [REDAKCIJA]
Tel. + [REDAKCIJA] mob. + [REDAKCIJA]

OBRAZOVANJE:

Master akademskih studija prava, Trgovinskopravni modul, na
Pravnom fakultetu u Beogradu 2010 - 2014. godine, prosečna ocena 8,50.
26.05.2014. godine odbranila master rad na temu „Ugovor o trgovinskom
zastupanju“, mentor Prof. dr Nebojša Jovanović.

Javnobeležnički ispit u Beogradu, 08.10.2013. godine.

Pravosudni ispit u Beogradu, 29.12.1987.godine

Pravni fakultet Univerziteta u Beogradu, diploma pravnih nauka
19.09.1986.godine, prosečna ocena 7,30.

Filološka gimnazija u Beogradu, 1978 - 1982. godine.

Osnovna škola „Duško Radović“ u Novom Beogradu, 1970 - 1978. godine.

POSLOVNA KARIJERA:

Advokat, član Osnovne advokatske komore u Beogradu od 31.10.1993. godine. Kao advokat se pretežno bavila građanskim i trgovinskim pravom. Pored poslova zastupanja klijenata u parničnim, vanparničnim i trgovinskim sporovima, u dužem periodu, tačnije od od 1997. do 2014. godine pružala pravne usluge agencijama za promet nekretnina u Beogradu („Imonova“, „Plus Bonus“, „Logis“, „Kolzeko“, „Zidart“, „Lider“, „Iv nekretnine“, „Vukmirović nekretnine“, „Nekretnine Antonijević“, „Pro-korekt“, „Beokrov“, „Namani-invest“ itd). U okviru pružanja usluga agencijama za nekretnine sačinjavala je ugovore o kupoprodaji nepokretnosti a po potrebi klijentima pružala usluge regulisanja poreza koje se odnose na nepokretnosti i usluge uknjižbe nepokretnosti u javnim knjigama. Takođe klijentima sačinjavala ugovore o doživotnom izdržavanju, ugovore o ustupanju i raspodeli imovine za života, ugovore o poklonu nepokretnosti, ugovore o fizičkoj deobi itd. Što se tiče vanparničinih postupaka, uglavnom zastupala klijente u ostavinskim postupcima i postupcima fizičke deobe nepokretne imovine. Takođe učestvovala i u izvršnim postupcima (izvršenje na nepokretnostima). U okviru kompanijskog prava pružala klijentima usluge osnivanja privrednih društava i registraciju svih vrsta promena, u Agenciji za privredne registre.

1988-1993. godine zaposlena u “**DP Centrotexil**” spoljnotrgovinska firma, samostalni referent na poslovima uvoza i izvoza robe na tržište zemalja zapadne Evrope i na tržište SAD-a i Kanade.

1986-1987. godine **Advokatski pripravnik** u advokatskoj kancelariji Sibina Stojanovića, advokata iz Beograda, Ul. Kolarčeva br. 3/II.

STRANI JEZICI:

Pohađala kurs **ruskog jezika** u Ruskom domu u Beogradu, kurs B-1, 2011/2014. godine,
“**TOEFL**” sertifikat **engleskog jezika** u Budimpešti 23.08.2004.godine,
“**Avanzato II**” (viši kurs) sertifikat o pohađanju **italijanskog jezika** škole “Torre di Babele”, Rim, Italija, 02.10.2004. godine,
CELI II (B1) diploma italijanskog jezika Insitututa za strance u Perudi, Italija, juni 2004. godine,
Poslovni II engleski jezik, diploma Instituta za strane jezike u Beogradu 1990. godine,
Francuski i nemački (srednji III tečaj Instituta za strane jezike u Beogradu 1989. godine.)

USAVRŠAVANJE:

Italija, Rim, Fakultet Roma Tre, Master "Ugovori u pravu evropske unije", 2004/2005. godine. Pohađala nastavu u prvom semestru. Ove studije su bile organizovane u dva semestra. U prvom semestru se izučavao Opšti deo (ugovori u kontinentalnom pravu i ugovori u sistemu common law-a, ugovori u privatnom evropskom pravu, ugovori u međunarodnoj trgovini, arbitražno pavo, ADR itd.) dok se u drugom semestru izučavao Posebni deo (ugovori o radu, ugovori u elektronskoj trgovini, bankarski i finansijski ugovori, ugovori iz oblasti osiguranja, ugovori iz oblasti transporta, ugovori iz oblasti zaštite potrošača, ugovori iz međunarodne trgovine, itd.)

Francuska. Bourges, francuski jezik, stipendija francuske vlade 1986. godine.

PRAKSA:

Crna Gora, Budva, praksa u javnobeležničkoj kancelariji Irene Polović notara iz Budve, 16-23. juni 2014. godine. U javnobeležničkoj kancelariji prisustvovala sastavljanju javnobeležničkih zapisa ugovora o kupoprodaji nepokretnosti, ugovora o kupoprodaji nepokretnosti u izradnji, fizičke deobe zajedničke nepokretnosti, poklona nepokretnosti, saglasnosti supružnika za prodaju zajedničke nepokretnosti, nasledničke izjave, saglasnosti za uknjižbu, založne izjave, punomoćja, itd. Takođe prisustvovala sastavljanju javnobeležničkih zapisnika, solemnizaciji isprava, javnobeležničkih overa prepisa isprava, javnobeležničkih overa potpisa, itd.

KOMPJUTER:

U svom radu služi se kompjuterom, završila poslovni P1 kurs za kompjutere (Word i Exel) 2003. godine.

OSTALA INTERESOVANJA:

Završila nižu muzičku školu, svira klavir. Bavila se aktivno sportom, trenirala veslanje i tenis.

LIČNE KARAKTERISTIKE:

Inicijativnost, komunikativnost i kreativnost. Dobre organizacijske sposobnosti. Odlično se snalazi, kako u radu sa grupom, tako i u individualnom radu.

U Beogradu, dana 01.07.2014.godine.

